嘉实回报灵活配置混合型证券投资基金基金份额发售公告
重要提示

　　１、嘉实回报灵活配置混合型证券投资基金（以下简称“本基金”）的募集已获中国证监会证监许可［２００９］６０５号文批准。

　　２、本基金是契约型、开放式、混合型基金。

　　基金简称：嘉实回报混合，基金代码：０７００１８。

　　３、本基金的管理人为嘉实基金管理有限公司（以下简称“本公司”），托管人为中国银行股份有限公司（以下简称“中国银行”），注册登记机构为本公司。

　　４、本基金募集对象是符合法律法规规定的个人投资者、机构投资者及合格境外机构投资者，以及法律法规或中国证监会允许购买证券投资基金的其他投资者。

　　５、本基金自２００９年７月１４日起，通过本公司的直销中心和代销机构的网点公开发售。

　　６、认购最低限额：在基金募集期内，投资者通过代销机构或嘉实基金管理有限公司网上直销首次认购单笔最低限额为人民币５，０００元；投资者通过直销中心柜台首次认购单笔最低限额为人民币２０，０００元；追加认购单笔最低限额为人民币１，０００元。投资者在认购期内可多次认购基金份额，但认购申请一旦被受理，即不得撤销。

　　７、投资者欲购买本基金，须开立本公司基金账户。除法律法规另有规定外，一个投资者只能开设和使用一个基金账户；不得非法利用他人账户或资金进行认购，也不得违规融资或帮助他人违规进行认购。

　　８、投资者应保证用于认购的资金来源合法，投资者应有权自行支配，不存在任何法律上、合约上或其他障碍。

　　９、销售网点（包括直销中心和代销网点）受理申请并不表示对该申请是否成功的确认，而仅代表确实收到了认购申请。申请是否成功应以基金注册登记机构（即嘉实基金管理有限公司）的确认登记为准。投资者可在基金合同生效后到各销售网点查询最终成交确认情况和认购的份额。

　　１０、本公告仅对嘉实回报灵活配置混合型证券投资基金份额发售的有关事项和规定予以说明。投资者欲了解嘉实回报灵活配置混合型证券投资基金的详细情况，请详细阅读刊登在２００９年７月９日《中国证券报》的“嘉实回报灵活配置混合型证券投资基金招募说明书”。

　　１１、本基金的招募说明书及本公告将同时发布在本公司网站（ｗｗｗ．ｊｓｆｕｎｄ．ｃｎ）。投资者亦可通过本公司网站下载基金申请表格和了解基金发售相关事宜。

　　１２、各代销机构的代销网点以及开户、认购等事项的详细情况请向各代销机构咨询。

　　１３、对未开设销售网点的地区的投资者，请拨打本公司的客户服务电话（０１０）８５７１２２６６，或者全国统一客户热线４００－６００－８８００咨询购买事宜。

　　１４、基金管理人可综合各种情况对基金份额的发售安排做适当调整。

　　１５、风险提示

　　证券投资基金（以下简称“基金”）是一种长期投资工具，其主要功能是分散投资，降低投资单一证券所带来的个别风险。基金不同于银行储蓄和债券等能够提供固定收益预期的金融工具，投资者购买基金，既可能按其持有份额分享基金投资所产生的收益，也可能承担基金投资所带来的损失。

　　基金在投资运作过程中可能面临各种风险，既包括市场风险，也包括基金自身的管理风险、技术风险和合规风险等。巨额赎回风险是开放式基金所特有的一种风险，即当单个交易日基金的净赎回申请超过基金总份额的百分之十时，投资者将可能无法及时赎回持有的全部基金份额。

　　基金分为股票基金、混合基金、债券基金、货币市场基金等不同类型，投资者投资不同类型的基金将获得不同的收益预期，也将承担不同程度的风险。一般来说，基金的收益预期越高，投资者承担的风险也越大。

　　本基金投资于证券市场，基金净值会因为证券市场波动等因素产生波动，投资者根据所持有的基金份额享受基金收益，同时承担相应的投资风险。本基金投资中的风险包括：因整体政治、经济、社会等环境因素对证券市场价格产生影响而形成的系统性风险，个别证券特有的非系统性风险，由于基金份额持有人连续大量赎回基金产生的流动性风险，基金管理人在基金管理实施过程中产生的积极管理风险，某一基金的特定风险等。本基金资产配置中股票等权益类资产投资占基金净资产的比例范围为３０％－８０％，属于混合型基金，其长期平均风险和预期收益率低于股票基金，高于债券基金及货币市场基金。

　　投资者应当认真阅读本基金“基金合同”、“招募说明书”等基金法律文件，了解本基金的风险收益特征，并根据自身的投资目的、投资期限、投资经验、资产状况等判断本基金是否和投资者的风险承受能力相适应。

　　投资者应当通过本基金管理人或代销机构购买和赎回基金，基金代销机构名单详见本公告。本基金在募集期内按１．００ 元面值发售并不改变基金的风险收益特征。投资者按１．００元面值购买基金份额以后，有可能面临基金份额净值跌破１．００ 元、从而遭受损失的风险。

　　本基金管理人承诺以诚实信用、勤勉尽责的原则管理和运用基金资产，但不保证本基金一定盈利，也不保证最低收益。基金的过往业绩及其净值高低并不预示其未来业绩表现。

　　本基金管理人提醒投资者基金投资的“买者自负”原则，在做出投资决策后，基金运营状况与基金净值变化引致的投资风险，由投资者自行负担。

　　一、本次基金募集基本情况

　　１、基金名称

　　嘉实回报灵活配置混合型证券投资基金。

　　２、基金运作方式和类型

　　本基金是契约型开放式。本基金为混合型基金。

　　３、认购最低限额：在基金募集期内，投资者通过代销机构或嘉实基金管理有限公司网上直销首次认购单笔最低限额为人民币５，０００元，追加认购单笔最低限额为人民币１，０００元；投资者通过直销中心柜台首次认购单笔最低限额为人民币２０，０００元，追加认购单笔最低限额为人民币１，０００元。

　　基金管理人可以与基金托管人协商一致后，调整认（申）购的最低金额限制，基金管理人必须在开始调整之日的２日前至少在一种中国证监会指定的媒体上刊登公告。

　　４、基金存续期限

　　不定期。

　　５、基金份额初始面值

　　每份基金份额初始面值为１．００元人民币。

　　６、基金投资目标

　　力争每年获得较高的绝对回报。

　　７、募集目标

　　不设募集目标。

　　８、发售对象

　　符合法律法规规定的个人投资者、机构投资者及合格境外机构投资者，以及法律法规或中国证监会允许购买证券投资基金的其他投资者。

　　９、销售机构与销售地点

　　（１） 直销中心

　　嘉实基金管理有限公司北京、上海、深圳、成都、青岛、杭州、福州、南京直销中心和嘉实网上交易。

　　（２）代销银行

　　１）中国银行股份有限公司

　　在中国银行所有３４个一级分行、４００多个城市、１００００多个网点为投资者办理基金销售业务。

　　２）中国建设银行股份有限公司

　　中国建设银行在全国各省、自治区、直辖市（港澳台除外）的近１４０００多个下属指定网点为投资者办理基金销售业务。

　　３）中国农业银行股份有限公司

　　中国农业银行在３７个一级分行遍布全国所有省、市、自治区的２０，０００多个基金代销营业网点为投资者办理基金销售业务。

　　４）招商银行股份有限公司

　　招商银行在境内５４个城市设有４４家分行及６００余家支行（含分理处）为投资者办理基金销售业务。

　　５）交通银行股份有限公司

　　交通银行在１０１个城市的２６００多个网点为投资者办理基金销售业务

　　６）中国邮政储蓄银行有限责任公司

　　中国邮政储蓄银行有限责任公司在北京、天津、河北、山西、内蒙古、辽宁、吉林、黑龙江、上海、江苏、浙江、安徽、福建、江西、山东、河南、湖北、湖南、广东、广西、海南、重庆、四川、贵州、云南、西藏、陕西、甘肃、青海、宁夏、新疆共３１个省（区、市）的２００００余个网点为投资者办理基金销售业务。

　　７）深圳发展银行股份有限公司

　　深圳发展银行在全国以下１８个城市２３０多个网点为投资者办理基金销售业务：北京、天津、大连、深圳、海口、上海、杭州、南京、宁波、成都、重庆、珠海、昆明、广州、温州、青岛、济南和佛山。

　　８）兴业银行股份有限公司

　　兴业银行在全国以下主要城市４００多家分支机构为投资者办理开户、认购等业务：北京、上海、广州、深圳、南京、杭州、天津、沈阳、郑州、济南、重庆、武汉、成都、西安、福州、厦门、太原、昆明、长沙、宁波、温州、义乌、台州、东莞、佛山、无锡、南昌、合肥、乌鲁木齐、大连、青岛、南宁、哈尔滨等。

　　９）北京银行股份有限公司

　　北京银行在北京、天津、上海、西安、深圳、杭州的１５６个营业网点为投资者办理基金销售业务。

　　１０）平安银行股份有限公司

　　平安银行在以下７个城市的６８个营业网点为投资者办理基金销售业务：深圳、上海、福州、泉州、厦门、广州、杭州。

　　１１）青岛银行股份有限公司

　　青岛银行在青岛地区的４１个网点和济南地区的１个网点为投资者办理基金销售业务。

　　１２）宁波银行股份有限公司

　　宁波银行在宁波地区的２２个营业部、一级支行 ７６个理财网点、上海分行及其直属分行的３个理财网点、杭州分行及其直属分行的２个理财网点、南京分行及其直属分行的１个理财网点、深圳分行及其直属分行的１个理财网点、苏州分行及其直属分行的１个理财网点为投资者办理基金销售业务。

　　１３）南京银行股份有限公司

　　南京银行可在南京市的８个营业网点为投资者办理基金销售业务。

　　１４）东莞银行股份有限公司

　　东莞银行可在东莞市的１０７个网点和广州市的１个网点为投资者办理基金销售业务。

　　（３） 代销券商

　　１）中信证券股份有限公司

　　中信证券股份有限公司在以下２３个城市的４２个营业网点为投资者办理基金销售业务：北京、上海、天津、大连、广州、中山、佛山、东莞、深圳、南京、徐州、如皋、常州、苏州、杭州、绍兴、宁波、武汉、长沙、西安、成都、太原、石家庄。

　　２）中国银河证券股份有限公司

　　中国银河证券股份有限公司在以下６５个城市的１６７家营业网点为投资者办理基金销售业务：北京、天津、石家庄、秦皇岛、太原、晋中、临汾、呼和浩特、包头、沈阳、长春、哈尔滨、上海、南京、扬州、苏州、杭州、嘉兴、绍兴、湖州、德清、金华、兰溪、台州、温州、丽水、合肥、马鞍山、福州、南昌、烟台、郑州、武汉、襄樊、宜昌、荆门、长沙、广州、佛山、顺德、汕头、湛江、中山、廉江、南宁、桂林、海口、重庆、江津、成都、昆明、西安、兰州、西宁、乌鲁木齐、银川、大连、宁波、厦门、青岛、济南、深圳、珠海、东莞、揭阳。

　　３）广发证券股份有限公司

　　广发证券股份有限公司在以下７８个城市的２２３家营业网点为投资者办理基金销售业务：广州、北京、武汉、济南、烟台、青岛、郑州、天津、长春、哈尔滨、太原、上海、杭州、宁波、无锡、南京、绍兴、南通、深圳、海口、珠海、汕头、佛山、中山、湛江、昆明、重庆、成都、南宁、兰州、西安、福州、厦门、顺德、东莞、肇庆、清远、惠州、梅州、台山、韶关、普宁、南海、高明、开平、新会、江门、罗定、云浮、南雄、英德、连州、高要、廉江、锦州、辽阳、温州、漳州、福清、莆田、宁德、东泉、泉州、东营等。

　　４）国泰君安证券股份有限公司

　　国泰君安证券股份有限公司在以下２８个省、市、自治区１００个主要城市的１６３家营业网点为投资者办理基金销售业务：北京、通州、怀柔、天津、石家庄、太原、任丘、晋城、呼和浩特、济源、赤峰、沈阳、大连、长春、吉林、桦甸、舒兰、哈尔滨、齐齐哈尔、深圳、平湖、广州、汕头、顺德、海口、琼海、儋州、福州、闽清、永泰、厦门、泉州、南宁、南昌、九江、庐山、浔阳、鹰潭、余江、贵溪市、宜春、萍乡、高安、抚州、南丰、上海、南京、无锡、溧水、常州、徐州、邳州、杭州、宁波、绍兴、衢州、台州、天台、仙居、合肥、济南、临沂、青岛、郑州、荥阳、武汉、荆州、襄樊、宜昌、长沙、常德、桃源、衡阳、衡阳县、株洲、株洲县、成都、金堂、泸州、纳溪、贵阳、清镇、昆明、丽江、个旧、芒市、文山、重庆、石柱、华岩、奉节、巫山、西安、兰州、敦煌市、嘉峪关、酒泉、张掖、乌鲁木齐。

　　５）申银万国证券股份有限公司

　　申银万国证券股份有限公司在以下１６个省、４个直辖市、２个自治区的４５个城市１０９家营业网点为投资者办理基金销售业务：上海、宁波、杭州、温州、嘉兴、衢州、桐乡、金华、南京、无锡、靖江、扬州、南通、苏州、镇江、成都、眉山、泸州、武汉、襄樊、宜昌、黄石、深圳、广州、珠海、重庆、沈阳、大连、南昌、九江、上饶、北京、福州、厦门、哈尔滨、天津、长沙、青岛、海口、西安、合肥、南宁、兰州、乌鲁木齐、长春。

　　６）中信建投证券有限责任公司

　　中信建投证券有限责任公司在以下２０个省、市的６４个主要城市的１１６家营业网点为投资者办理基金销售业务：北京、上海、天津、重庆、深圳、广州、佛山、清远、潮州、揭阳、海口、沈阳、大连、鞍山、锦州、长春、大安、哈尔滨、阿城、武汉、黄石、荆州、宜昌、襄樊、老河口、十堰、长沙、株洲、张家界、上饶、郴州、成都、邛崃、简阳、泸州、广元、合川、黔江、南京、江宁、常州、泰州、兴化、苏州、连云港、杭州、宁波、福州、福清、厦门、南昌、吉安、赣州、瑞金、南康、济南、淄博、烟台、青岛、石家庄、辛集、西安、兰州、金昌。

　　７）海通证券股份有限公司

　　海通证券股份有限公司在以下５５个主要城市的１２４家营业部、５７家服务部，共１８１个营业部为投资者办理基金销售业务：深圳、武汉、沈阳、大连、上海、杭州、上虞、北京、长春、吉林、辽源、青岛、广州、汕头、济南、烟台、淄博、泰安、南京、蚌埠、淮安、合肥、南通、绍兴、宁波、苏州、无锡、常州、扬州、福州、海口、昆明、贵阳、遵义、新余、长沙、重庆、成都、威海、天津、郑州、石家庄、太原、西安、营口、鞍山、哈尔滨、大庆、乌鲁木齐、常熟、芜湖、金昌、兰州、南宁、青岛、咸阳。

　　８）联合证券有限责任公司

　　联合证券有限责任公司在以下１９个城市４１家营业网点为投资者办理基金销售业务：北

　　京、上海、深圳、广州、南京、成都、哈尔滨、济南、南昌、十堰、长沙、沈阳、牡丹江、长春、海口、合肥、扬州、杭州、厦门。

　　９）兴业证券股份有限公司

　　兴业证券股份有限公司在以下１８个城市２４家营业部为投资者办理基金销售业务：北京、上海、哈尔滨、深圳、福州、南京、杭州、济南、武汉、成都、广州、厦门、泉州、漳州、南平、龙岩、三明、西安。

　　１０）招商证券股份有限公司

　　招商证券股份有限公司在以下３１个主要城市的７０家营业网点为投资者办理基金销售业务：北京、上海、南京、杭州、无锡、武汉、广州、哈尔滨、沈阳、成都、扬州、东莞、珠海、昆明、南宁、佛山、长沙、合肥、福州、深圳、桂林、天津、苏州、西安、柳州、济南、重庆、青岛、郑州、温州、南昌。

　　１１）国都证券有限责任公司

　　国都证券有限责任公司在以下１２个城市的１８家营业网点为投资者办理基金销售业务：北京、上海、深圳、郑州、开封、天津、武汉、杭州、南京、西安、成都、长春。

　　１２）湘财证券有限责任公司

　　湘财证券有限责任公司在以下３２个主要城市的４８家营业网点为投资者办理基金销售业务：北京、广州、海口、深圳、长沙、岳阳、乌鲁木齐、西安、成都、昆明、上海、杭州、南京、沈阳、武汉、福州、贵阳、哈尔滨、济南、天津、合肥、义乌、佛山、衡阳、怀化、浏阳、株洲、娄底、汨罗、邵阳、益阳、库尔勒。

　　１３）中银国际证券有限责任公司

　　中银国际证券有限责任公司在以下１７个城市的１９家营业网点为投资者办理基金销售业务：上海、武汉、海南、三亚、南京、重庆、杭州、深圳、牡丹江、沈阳、大连、哈尔滨、成都、北京、天津、郑州、广州。

　　１４）中信万通证券有限责任公司

　　中信万通证券有限责任公司在以下１３个地市的２６家营业部和１个服务部为投资者办理基金销售业务：济南、青岛、滨州、淄博、烟台、临沂、济宁、东营、潍坊、聊城、平度、胶州、开发区、即墨。

　　１５）长城证券有限责任公司

　　长城证券有限责任公司在以下２０个城市的２５家营业网点为投资者办理基金销售业务：深圳、北京、上海、成都、海口、西安、武汉、重庆、青岛、昆明、南昌、沈阳、南宁、南京、长沙、大连、苏州、广州、杭州、郑州。

　　１６）渤海证券股份有限公司

　　渤海证券股份有限公司在以下１２个城市的３１家营业网点为投资者办理基金销售业务：天津、北京、上海、深圳、西安、郑州、广州、苏州、福州、太原、济南、重庆。

　　１７）华泰证券股份有限公司

　　华泰证券股份有限公司在以下１７个省、４个直辖市、３个自治区的５０个城市８３家营业网点为投资者办理基金销售业务：上海、南京、镇江、常州、无锡、江阴、苏州、张家港、扬州、泰州、淮安、南通、盐城、徐州、成都、武汉、恩施、黄冈、孝感、荆州、宜昌、广州、深圳、沈阳、大连、北京、天津、重庆、泉州、绍兴、包头、长春、长沙、岳阳、福州、海口、合肥、南昌、青岛、梧州、西安、郑州、哈尔滨、宁波、石家庄、银川、当阳、营口、南宁。

　　１８）东方证券股份有限公司

　　东方证券股份有限公司在以下２０个城市的５７家营业网点为投资者办理基金销售业务：上海、北京、天津、杭州、苏州、武汉、南京、广州、深圳、福州、汕头、南宁、北海、桂林、成都、长沙、沈阳、抚顺、长春、济南。

　　１９）东北证券股份有限公司

　　东北证券股份有限公司在以下２１个城市的４５家营业网点为投资者办理基金销售业务：长春、北京、武汉、太原、上海、杭州、南京、深圳、重庆、吉林、延吉、辽源、松原、白山、通化、四平、白城、江阴、大连、天津、福州。

　　２０）平安证券有限责任公司

　　平安证券有限责任公司在以下１５个城市的２２个营业网点为投资者办理基金销售业务：深圳、北京、上海、杭州、南京、重庆、广州、天津、大连、成都、武汉、青岛、珠海、海口、乌鲁木齐。

　　２１）江南证券有限责任公司

　　江南证券有限责任公司在位于北京、深圳、上海、天津、武汉、重庆、郑州、昆明、杭州及江西省内各主要地市的１７家证券营业部为投资者办理基金销售业务。

　　２２）财富证券有限责任公司

　　财富证券有限责任公司在以下１２个城市的１７个营业网点为投资者办理基金销售业务：北京、上海、深圳、温州、天津、长沙、湘潭、邵阳、郴州、株洲、吉首、张家界。

　　２３）中信金通证券有限责任公司

　　中信金通证券有限责任公司在以下２５地的３６个营业网点为投资者办理基金销售业务：杭州、临安、桐庐、嘉兴、海宁、嘉善、桐乡、平湖、海盐、湖州、德清、长兴、金华、义乌、东阳、浦江、绍兴、诸暨、嵊州、台州、温岭、余姚、温州、乐清、上海等。

　　２４）长江证券股份有限公司

　　长江证券股份有限公司在以下４２个城市６８个营业网点为投资者办理基金销售业务：北京、天津、哈尔滨、齐齐哈尔、沈阳、大连、青岛、上海、深圳、广州、福州、厦门、佛山、武汉、郑州、乌鲁木齐、荆州、十堰、黄石、宜昌、荆门、仙桃、重庆、成都、西安、南京、杭州、大庆、襄樊、鄂州、孝感、惠州、济南、泰州、长沙、京山、钟祥、公安、龙岗、丹江口、咸宁以及天门。

　　２５）国信证券股份有限公司

　　国信证券股份有限公司在以下３４个城市的４９个营业网点为投资者办理基金销售业务：深圳、北京、上海、广州、佛山、惠州、珠海、肇庆、天津、成都、绵阳、宜宾、重庆、福州、厦门、长春、大连、哈尔滨、烟台、青岛、长沙、武汉、西安、南京、杭州、萧山、义乌、无锡、宁波、昆明、合肥、沈阳、太原、郑州。

　　２６）金元证券股份有限公司

　　金元证券股份有限公司在以下１４个省、市、自治区１９个主要城市的２３家营业网点为投资者办理基金销售业务：北京、天津、沈阳、深圳、海口、三亚、上海、杭州、苏州、武汉、成都、乌鲁木齐、西安、南京、南通、宁波、长沙、广州、中山。

　　２７）国海证券有限责任公司

　　国海证券有限责任公司在以下１２个城市２４家营业网点为投资者办理基金销售业务：北京、上海、深圳、成都、广州、南宁、柳州、桂林、北海、玉林、贵港、梧州。

　　２８）国盛证券有限责任公司

　　国盛证券有限责任公司在以下１６个城市的４５家营业网点为投资者办理基金销售业务：北京、上海、天津、深圳、杭州、南昌、赣州、吉安、抚州、上饶、鹰潭、九江、萍乡、景德镇、宜春、新余。

　　２９）光大证券股份有限公司

　　光大证券股份有限公司在以下４２个城市７６个营业网点为投资者办理基金销售业务：北京、天津、哈尔滨、黑河、大庆、齐齐哈尔、长春、沈阳、大连、上海、深圳、福州、佛山、江门、武汉、长沙、东莞、惠州、海口、顺德、广州、南宁、湛江、重庆、成都、遵义、内江、乌鲁木齐、昆明、西安、南京、丹阳、太原、济南、烟台、青岛、西宁、江苏、宁波、杭州、金华、绍兴。

　　３０）德邦证券有限责任公司

　　德邦证券有限责任公司在以下８个城市的１２家营业网点为投资者办理基金销售业务：沈阳、上海、丹东、抚顺、长春、北京、广州、杭州。

　　３１）民生证券有限责任公司

　　民生证券有限责任公司在以下１４个城市的２５家营业网点为投资者办理基金销售业务：北京、上海、深圳、广州、成都、济南、南阳、新乡、郑州、巩义、鹤壁、新密、周口、驻马店。

　　３２）山西证券股份有限公司

　　山西证券股份有限公司在以下１８个城市的５３家营业网点为投资者办理 基金销售业务：太原、长治、阳泉、大同、运城、朔州、离石、汾阳、忻州、晋中、临汾、介休、晋城、北京、上海、深圳、西安、宁波。

　　３３）西部证券股份有限公司

　　西部证券股份有限公司在以下８个城市的２２家营业网点为投资者办理基金销售业务：西安、宝鸡、咸阳、渭南、汉中、上海、深圳、潍坊、丹阳和北京。

　　３４）广州证券有限责任公司

　　广州证券有限责任公司在以下３个城市的１３家网点为投资者办理基金销售业务：广州、北京、杭州。

　　３５）国联证券股份有限公司

　　国联证券股份有限公司在以下９个城市的１７个营业网点为投资者办理基金销售业务：无锡、宜兴、江阴、上海、杭州、南京、广州、北京、镇江。

　　３６）东吴证券有限责任公司

　　东吴证券有限责任公司在以下７个城市的１８家营业网点为投资者办理基金销售业务：苏州、北京、上海、沈阳、杭州、福州、东莞。

　　３７）南京证券有限责任公司

　　南京证券有限责任公司在以下２０个城市３９家营业网点为投资者办理基金销售业务：南京、上海、镇江、南通、江阴、连云港、常熟、张家港、无锡、吴江、北京、重庆、广州、福州、深圳、杭州、银川、昆明、吴忠、石嘴山。

　　３８）浙商证券有限责任公司

　　浙商证券有限责任公司在以下１７个城市的３６家营业网点为投资者办理基金销售业务：上海、北京、天津、重庆、深圳和浙江的杭州、金华、东阳、义乌、永康、龙游、临海、台州、温州、绍兴、衢州、丽水。

　　３９）上海证券有限责任公司

　　上海证券有限责任公司在以下 ８ 个城市的 ３３ 家营业网点为投资者办理基金销售业务：上海、北京、重庆、南京、南昌、深圳、苏州、杭州。

　　４０）安信证券股份有限公司

　　安信证券股份有限公司在以下４１个城市的１０６家营业网点为投资者办理基金销售业务：北京、上海、深圳、广州、揭阳、韶关、梅州、汕头、阳江、云浮、中山、潮州、茂名、东莞、佛山、肇庆、河源、大连、海口、哈尔滨、天津、厦门、武汉、重庆、南京、苏州、镇江、杭州、嘉兴、宁波、南昌、沈阳、娄底、清远、青岛、汕尾、成都、绵阳、内江、宜宾、昆明。

　　４１）恒泰证券股份有限公司恒泰证券股份有限公司在北京、沈阳、济南、上海、南京、杭州、深圳和内蒙古自治区内各大中城市的２２家证券营业部和１２家证券服务部为投资者办理基金销售业务。

　　４２）国元证券股份有限公司

　　国元证券股份有限公司在以下４３个城市的６８家营业网点为投资者办理基金销售业务：北京、大连、天津、沈阳、青岛、上海、无锡、杭州、深圳、重庆、广州、中山、铜陵、马鞍山、滁州、蚌埠、淮南、宿州、芜湖、宣城、六安、巢湖、安庆、阜阳、淮北、合肥、桐城、望江、怀远、庐江、全椒、天长、亳州、界首、颖上、太和、蒙城、霍山、砀山、泗县、萧县、南陵、黄山。

　　４３）中原证券股份有限公司

　　中原证券股份有限公司在以下２２个城市的２８家营业部和１０家服务部为投资者办理基金销售业务：北京、上海、深圳、青岛、杭州、郑州、开封、信阳、南阳、平顶山、漯河、驻马店、濮阳、安阳、新乡、鹤壁、许昌、周口、焦作、三门峡、商丘、洛阳。

　　４４）东莞证券有限责任公司

　　东莞证券有限责任公司在东莞市１８家，深圳、上海各１家，共２０家营业网点为投资者办理基金销售业务。

　　４５）华龙证券有限责任公司

　　华龙证券有限责任公司在以下１６个城市３２家营业网点为投资者办理基金销售业务：北京、上海、深圳、无锡、重庆、杭州、兰州、白银、酒泉、天水、平凉、武威、庆阳、定西、临夏、张掖、金昌、武都。

　　４６）财通证券有限责任公司

　　财通证券有限责任公司在杭州、嘉兴、湖州、绍兴、宁波、温州、台州、金华、上海等地区的３２家营业网点为投资者办理基金销售业务。

　　４７）齐鲁证券有限公司

　　齐鲁证券有限公司在以下 ３２个城市的１０７家指定网点为投资者办理基金销售业务：上海、深圳、北京、天津、广州、福州、沈阳、大连、武汉、杭州、厦门、温州、慈溪、绍兴、吉林、青岛、济南、烟台、威海、淄博、东营、潍坊、临沂、日照、泰安、济宁、枣庄、聊城、菏泽、德州、滨州、莱芜。

　　４８）第一创业证券有限责任公司

　　第一创业证券有限责任公司在北京、上海、深圳、佛山、长沙、廊坊的７家营业网点为投资者办理基金销售业务。

　　４９）大同证券经纪有限责任公司

　　大同证券经纪有限责任公司在北京、玉溪、邯郸、安阳、鄂尔多斯、上海、深圳、大同、太原、晋城、忻州、运城、吕梁、晋中等地区的２１家营业网点为投资者办理基金销售业务。

　　５０）中国建银投资证券有限责任公司

　　中国建银投资证券有限责任公司在全国４个直辖市、２０个省的４８个城市里的７４家营业部和２４家服务部为投资者办理基金销售业务：北京、上海、天津、重庆、河北（承德）、山西（太原）、广东（广州、深圳、珠海、顺德、中山、江门、东莞、湛江）、福建（福州、晋江）、湖南（长沙）、江西（南昌）、江苏（南京、苏州、南通、扬州、淮安、常州、无锡）、浙江（杭州）、安徽（合肥）、四川（成都、绵阳、遂宁、自贡）、陕西（西安）、贵州（贵阳）、青海（西宁）、湖北（武汉、潜江）、山东（济南、青岛、威海）、河南（郑州、洛阳）、辽宁（沈阳、鞍山、铁岭、大连）、吉林（长春）、黑龙江（哈尔滨）、海南（海口）。

　　５１）瑞银证券有限责任公司

　　瑞银证券有限责任公司在北京、上海、广州、深圳的６个营业部为投资者办理基金销售业务。

　　５２）华鑫证券有限责任公司

　　华鑫证券有限责任公司在上海、西安、深圳、北京的２１个营业网点为投资者办理基金销售业务。

　　５３）华西证券有限责任公司

　　华西证券有限责任公司在北京、上海、深圳、广州、成都、重庆、大连、杭州的３０个营业网点为投资者办理基金销售业务。

　　５４）世纪证券有限责任公司

　　世纪证券有限责任公司在北京、上海、深圳、广州、南昌、抚州、长沙、南京、昆明、新余共１０个城市的１４家营业部为投资者办理基金销售业务。

　　５５）中山证券有限责任公司

　　中山证券有限责任公司在以下１１个主要城市的１４家营业部及１家证券服务部为投资者办理基金销售业务：深圳、北京、上海、广州、武汉、杭州、中山、沈阳、南通、鞍山、海城。

　　５６）天相投资顾问有限公司

　　天相投资顾问有限公司在北京、上海、深圳、太原、济南等城市的６个营业网点为投资者办理基金销售业务。

　　５７）中国民族证券有限责任公司

　　中国民族证券有限责任公司在以下１７个城市的５０个营业网点部为投资者办理基金销售业务：北京、河北、辽宁、内蒙古、黑龙江、新疆、吉林、山东、陕西、江苏、上海、浙江、湖南、四川、云南、广东、福建。

　　５８）万联证券有限责任公司

　　万联证券有限责任公司在１１个城市的２１家营业网点为投资者办理基金销售业务：广州、北京、上海、绍兴、衡阳、永州、乐山、内江、荆门、鄂州、黄石。

　　５９）国金证券股份有限公司

　　国金证券股份有限公司在北京、长沙、昆明、杭州、上海、厦门、成都共有２２个营业网点为投资者办理基金销售业务。

　　６０）东海证券有限责任公司

　　东海证券有限责任公司在以下１１个城市的２５家营业网点为投资者办理基金销售业务：北京、上海、深圳、长沙、广州、重庆、南京、青岛、洛阳、常州、苏州。

　　６１）江海证券经纪有限责任公司

　　江海证券经纪有限责任公司在哈尔滨、大连、北京、上海、厦门、深圳、齐齐哈尔、佳木斯、大庆、伊春、沈阳等１１个城市、２４家营业网点为投资者办理基金销售业务。

　　６２）华宝证券经纪有限责任公司

　　华宝证券经纪有限责任公司在上海、舟山、杭州、北京、深圳、福州地区有７家营业部为投资者办理基金销售业务。

　　６３）厦门证券有限公司

　　厦门证券有限公司在厦门、上海、北京、成都等城市的７家营业网点为投资者办理基金销售业务。

　　６４）爱建证券有限责任公司

　　爱建证券有限责任公司在以下７个城市１５家营业部为投资者办理基金销售业务：上海、深圳、厦门、宁波、嘉兴、重庆、北京（筹建中）。发行期间，投资者可以拨打各城市营业网点咨询电话。

　　（４） 如本次募集期间，新增代销机构或营业网点，将另行公告。

　　１０、募集时间安排与基金合同生效

　　（１）本基金的募集期为自基金份额开始发售之日起到基金份额发售结束之日止的时间段，最长不超过３个月。

　　（２）本基金的发售期为自２００９年７月１４日到２００９年８月１４日。在发售期内，本基金向个人投资者和机构投资者同时发售。基金管理人根据认购的情况可适当延长发售时间，但最长不超过法定募集期；同时也可根据认购和市场情况提前结束发售。

　　（３）基金募集期满，本基金符合法律法规规定的基金合同生效条件的，基金管理人应按照规定在办理基金验资和备案手续后公告本基金合同生效。

　　募集期间认购资金利息在募集期结束时归入投资者认购金额中，折合成基金份额，归投资者所有。募集资金利息的数额以基金注册登记机构的记录为准。

　　基金合同生效前，投资者的认购款项只能存入商业银行，不得动用。

　　二、认购方式与相关规定

　　１、认购方式

　　本基金认购采取金额认购的方式。

　　２、认购费率

　　本基金认购费率不超过５％，按照认购金额递减，即认购金额越大，所适用的认购费率越低。投资者在一天之内如果有多笔认购，适用费率按单笔分别计算。具体认购费率如下：

　　■

　　本基金的认购费用由投资者承担，不列入基金资产，认购费用用于本基金的市场推广、销售、注册登记等募集期间发生的各项费用。

　　募集资金利息在基金募集期结束时归入投资者认购金额中，折合成基金份额，归投资者所有。募集资金利息的数额以注册登记机构的记录为准。

　　认购份数的计算公式如下：

　　（１）净认购金额 ＝ 认购金额／（１＋认购费率）；

　　（２）认购费用 ＝ 认购金额－净认购金额；

　　（３）认购份额 ＝ （净认购金额＋认购利息）／ 基金份额面值。

　　其中：认购份数保留至０．０１份基金份额，小数点后两位以后舍去，舍去部分所代表的资产计入基金财产。多笔认购时，按上述公式进行逐笔计算。

　　例一：某投资者投资１０，０００元认购本基金，如果其认购资金的利息为１０元，则其可得到的基金份数计算如下：

　　净认购金额＝１０，０００／（１＋１．２％）＝ ９，８８１．４２元

　　认购费用＝１０，０００ － ９，８８１．４２＝ １１８．５８元

　　认购份数＝（９，８８１．４２ ＋ １０）／１．００ ＝ ９，８９１．４２份

　　即投资者投资１０，０００元认购本基金，可得到９，８９１．４２份基金份额。

　　３、认购限制

　　在基金募集期内，投资者通过代销机构或嘉实基金管理有限公司网上直销首次认购单笔最低限额为人民币５，０００元；投资者通过直销中心柜台首次认购单笔最低限额为人民币２０，０００元；追加认购单笔最低限额为人民币１，０００元。

　　４、投资者在募集期内可以多次认购基金份额，但认购申请一旦被受理，即不得撤销。

　　５、已购买过嘉实成长收益混合、嘉实增长混合、嘉实稳健混合、嘉实债券、嘉实服务增值行业混合、嘉实优质企业股票、嘉实货币、嘉实超短债债券、嘉实主题混合、嘉实策略混合、嘉实海外中国股票（ＱＤＩＩ）、嘉实研究精选股票、嘉实多元债券、嘉实量化阿尔法股票等基金的投资者，在原开户机构的网点购买本基金时不用再次开立本公司基金账户，在新的销售机构网点购买本基金时，需先办理登记基金账号业务。

　　６、缴款方式：全额缴款。

　　三、机构投资者的开户与认购程序

　　（一）注意事项

　　１、一个机构投资者在嘉实基金管理有限公司只能开设和使用一个基金账户；不得非法利用他人账户或资金进行认购，也不得违规融资或帮助他人违规进行认购。

　　２、机构投资者认购基金可以在代销机构指定的基金代销网点或本公司网上直销、直销中心柜台办理。通过代销机构或嘉实基金管理有限公司网上直销认购的单笔最低限额为人民币５，０００元，通过直销中心柜台首次认购的最低限额为人民币２０，０００元，追加认购最低限额为人民币１０００元。

　　３、在直销中心开户的机构投资者必须指定一个银行账户作为投资基金的唯一结算账户，对于法人机构投资者，该银行账户户名须与基金账户户名一致，今后投资者赎回、分红及无效认（申）购的资金退款等资金结算均只能通过此账户进行。在代销网点认购的机构投资者请遵循代销机构的相关规定。

　　（二）通过嘉实直销中心办理开户和认购的程序：

　　１、开户及认购时间：

　　直销中心柜台：机构认购业务的办理时间为基金份额发售日的９：３０至１７：００（周六、周日及法定节假日不受理）。

　　基金公司网上直销：机构认购业务的办理时间为基金份额发售日的任意时间（包括周六、周日及法定节假日），但发售末日为当日１７：００前。

　　２、开立基金账户

　　法人机构投资者申请开立基金账户时应提交下列材料：

　　（１）填妥并加盖机构单位公章的《基金开户、认购（申购）申请表（机构）》：必须注明机构客户的名称、注册地址、通信地址、邮政编码、经营范围、组织机构代码、税务登记证号码；法定代表人、负责人和授权办理业务人员的姓名、联系电话、电子邮箱、身份证件或者身份证明文件的种类、号码、有效期限等信息。

　　（２）可证明本机构依法设立并有效存续的营业执照、组织机构代码证、税务登记证书和资格证书等的副本复印件，加盖机构单位公章。

　　（３）可证明本机构的控股股东或者实际控制人依法设立并有效存续的营业执照、组织机构代码证、税务登记证书和资格证书等的副本复印件，加盖控股股东单位公章。

　　（４）本机构法定代表人、负责人的有效身份证件复印件（如为身份证，要求身份证正反两面的复印件）。

　　（５）预留银行帐户的银行开户许可证或预留银行帐户的银行开户证明复印件。

　　（６）深圳 Ａ 股股票账户卡／深圳证券投资基金账户卡复印件（如有，请在开立中登基金账户时使用）。

　　（７）本机构对授权办理业务人员的《基金业务授权委托书（法人机构）》，加盖机构单位公章和法定代表人章或法人签字。

　　（８）授权办理业务人员的有效身份证件复印件（如为身份证，要求身份证正反两面的复印件）。

　　（９）预留印鉴卡一式三份。

　　（１０）签署一式两份的《嘉实传真委托服务协议书》（如开通传真交易）。

　　非法人机构投资者申请开立基金账户请参照嘉实网站（ｗｗｗ．ｊｓｆｕｎｄ．ｃｎ）的机构账户类业务指南。

　　机构投资者开户资料的填写必须真实、准确，否则由此引起的错误和损失，由投资者自己承担。

　　３、提出认购申请

　　机构投资者在直销中心认购应提交加盖预留印鉴的认购申请表。

　　尚未办理开户手续的投资者可提供规定的资料将开户与认购一起办理。

　　４、投资者提示

　　请机构投资者尽早向直销中心索取开户和认购申请表。投资者也可从嘉实基金管理有限公司的网站（ｗｗｗ．ｊｓｆｕｎｄ．ｃｎ）上下载直销业务申请表格，但必须在办理业务时保证提交的材料与下载文件中所要求的格式一致。

　　直销中心与代理销售网点的业务申请表不同，投资者请勿混用。

　　５、嘉实直销中心联系方式：（０１０）６５２１５３０１、６５２１５３０３，４００６００８８００，ｗｗｗ．ｊｓｆｕｎｄ．ｃｎ。

　　（三）机构投资者在代销机构的开户与认购程序以各代销机构的规定为准。

　　（四）缴款方式

　　１、机构投资者通过代销网点认购需准备足额的认购资金存入指定的资金结算账户，由代销机构扣款。

　　２、通过直销中心认购的机构投资者，需通过全额缴款的方式缴款，具体方式如下：

　　（１）机构投资者应在提出认购申请当日１６：３０之前，将足额认购资金划至本公司在中国银行或中国工商银行的直销专户。

　　户名：嘉实基金管理有限公司

　　开户银行：中国银行总行营业部

　　账号：０１２１３７０８０２７００１

　　户名：嘉实基金管理有限公司

　　开户银行：中国工商银行北京市东城支行营业室

　　账号：０２０００８０７２９０２７３０３６８６

　　投资者若未按上述办法划付认购款项，造成认购无效的，嘉实基金管理有限公司及直销专户的开户银行不承担任何责任。

　　（２）机构投资者在填写银行划款凭证时，请写明用途。

　　（３）机构投资者的认购款项于申请当日的１６：３０前到帐，该申请方为有效申请；申请之日１６：３０资金未到账者，如果投资者选择延期，且认购资金可于下两个工作日内到账，直销中心将把认购申请转为资金实际到账的工作日（该工作日仍处于募集期内）接受的申请；如果投资者不选择延期，该申请将被视为无效申请。

　　（４）至募集期结束，以下情况将被视为无效认购，款项将退往投资者的指定资金结算账户：

　　①投资者划来资金，但未办理开户手续或开户不成功的；

　　②投资者划来资金，但未办理认购申请或认购申请未被确认的；

　　③投资者划来的认购资金少于其申请的认购金额的；

　　④其它导致认购无效的情况。

　　四、个人投资者的开户与认购程序

　　（一）注意事项

　　１、个人投资者通过代销机构办理基金业务，必须事先开立各代销银行及证券公司的资金帐户卡或存折；个人投资者通过直销中心办理基金业务，必须事先开立银行活期存款账户，作为直销资金结算账户，该银行账户户名须与基金账户户名一致。

　　２、个人投资者认购本基金，可以在代销机构指定的网点以及本公司直销中心办理。投资者通过代销机构或嘉实基金管理有限公司网上直销认购的单笔最低限额为人民币５，０００元，通过直销中心柜台首次认购的单笔最低限额为人民币２０，０００元，追加认购最低限额为１０００元。

　　（二）通过嘉实直销中心办理开户和认购的程序

　　１、开户及认购的时间

　　直销中心柜台个人客户认购业务的办理时间为： 本基金份额发售日９：３０至１７：００（周六、周日及法定节假日不受理）。

　　基金公司网上直销个人客户认购业务的办理时间为：本基金份额发售日的任意时间（包括周六、周日及法定节假日），但发售末日为当日１７：００前。

　　２、开立基金账户

　　直销中心柜台：个人投资者申请开立基金账户时应提交下列材料：

　　（１）填妥并由本人或代办人或监护人签字的《基金开户、认购（申购）申请表（个人）》

　　（２）出示本人有效身份证件并留存复印件

　　（３）投资人如未满十六周岁，须同时出示未成年人本人及其监护人的身份证件以及能证明监护与被监护关系的有效证件原件，以及基金管理人以谨慎原则认为需要提供的其他文件或证件

　　（４）委托他人办理的，须出示代办人有效身份证件并留存复印件

　　（５）出示银行储蓄卡并留存复印件

　　（６）签署一式两份的《基金传真委托服务协议书》（如开通传真交易）

　　基金公司网上直销：个人投资者申请开立基金账户时请按照嘉实公司网站相关指南进行操作，无须提供书面材料。

　　３、提出认购申请

　　直销中心柜台：个人投资者办理认购申请时需准备以下资料：

　　（１）填妥并由本人或代办人或监护人签字的《基金认购（申购）申请表》

　　（２）出示本人有效身份证件并留存复印件

　　（３）投资人如未满十六周岁，须同时出示未成年人本人及其监护人的身份证件以及能证明监护与被监护关系的有效证件原件，以及基金管理人以谨慎原则认为需要提供的其他文件或证件

　　（４）委托他人办理的，须出示代办人有效身份证件并留存复印件

　　基金公司网上直销：个人投资者申请办理认购申请时请按照嘉实公司网站相关指南进行操作，无须提供书面材料。

　　尚未开户者可同时办理开户和认购手续。

　　４、投资者提示

　　（１）请有意认购基金的个人投资者尽早向直销中心柜台索取开户和认购申请表。个人投资者也可从嘉实基金管理有限公司的网站（ｗｗｗ．ｊｓｆｕｎｄ．ｃｎ）上下载有关直销业务表格，但必须在办理业务时保证提交的材料与下载文件中所要求的格式一致。

　　（２）直销中心与代理销售网点的业务申请表不同，个人投资者请勿混用。

　　（３）直销中心联系方式：０１０－６５２１５３０１、６５２１５３０３，４００６００８８００，ｗｗｗ．ｊｓｆｕｎｄ．ｃｎ

　　（三） 个人投资者在代销机构的开户与认购程序以各代销机构的规定为准。

　　（四）缴款方式

　　１、个人投资者通过代销网点和基金公司网上直销认购只需准备足额的认购资金存入指定的资金结算账户，由代销机构或网上直销指定银行扣划相应款项。

　　２、通过直销中心柜台认购的个人投资者，则需通过全额缴款的方式缴款，具体方式如下：

　　（１）持支持银联的银行卡通过直销中心ＰＯＳ机刷卡付款

　　（２）通过银行转账汇款到嘉实直销专户

　　个人投资者应在提出认购申请当日下午４：３０之前，将足额认购资金划至本公司在中国中国银行或工商银行的直销专户，该划款账户须为投资者本人账户。

　　户名：嘉实基金管理有限公司

　　开户银行：中国银行总行营业部

　　账号：０１２１３７０８０２７００１

　　户名：嘉实基金管理有限公司

　　开户银行：中国工商银行北京市东城支行营业室

　　账号：０２０００８０７２９０２７３０３６８６

　　投资者若未按上述办法划付认购款项，造成认购无效的，嘉实基金管理有限公司及直销专户的开户银行不承担任何责任。

　　（３）投资者在银行填写划款凭证时，请写明用途。

　　（４）投资者的认购款项于申请当日的１６：３０前到帐，该申请方为有效申请；申请之日１６：３０资金未到账者，如果投资者选择延期，且认购资金可于下两个工作日内到账，直销中心将把认购申请转为资金实际到账的工作日（该工作日仍处于募集期内）接受的申请；如果投资者不选择延期，该申请将被视为无效申请。

　　（４）至募集期结束，以下情况将被视为无效认购，款项将退往投资者指定的资金结算账户：

　　①投资者划来资金，但未办理开户手续或开户不成功的；

　　②投资者划来资金，但未办理认购申请或认购申请未被确认的；

　　③投资者划来资金，但划款账户与投资者基金账户户名不一致的；

　　④投资者划来的认购资金少于其申请的认购金额的；

　　⑤其它导致认购无效的情况。

　　五、清算与交割

　　１、嘉实回报灵活配置混合型证券投资基金验资日以前，全部认购资金将被冻结在基金募集专户中。认购资金募集期间的资金利息转为投资者基金份额。

　　２、本基金注册登记机构（嘉实基金管理有限公司）在募集结束后对基金权益进行注册登记。

　　３、投资者通过代销机构进行认购时产生的无效认购资金，将于认购申请被确认无效之日起三个工作日内向投资者的指定银行帐户或指定券商资金帐户划出。通过直销机构进行认购时产生的无效认购资金在认购结束后三个工作日内向投资者的指定银行帐户划出。

　　六、基金资产的验资与基金合同生效

　　１、基金募集期限届满，募集的基金份额总额符合《证券投资基金法》第四十四条的规定，并具基金募集份额总额不少于两亿份，基金募集金额不少于两亿元人民币，基金份额持有人的人数不少于两百人，基金管理人应当按照规定办理验资和基金备案手续。

　　２、基金管理人应当委托具有证券从业资格的会计师事务所对认购资金进行验资并出具验资报告，基金注册登记机构出具认购户数证明。

　　３、基金管理人应当将验资报告及本基金备案材料提交中国证监会，中国证监会将于收到前述材料后予以书面确认。自中国证监会书面确认之日起，基金合同生效。基金管理人将于收到中国证监会确认文件的次日发布基金合同生效公告。

　　４、基金募集期限届满，不能满足法律法规规定的基金合同生效条件的，基金管理人应当承担下列责任：

　　（１）以其固有财产承担因募集行为而产生的债务和费用；

　　（２）在基金募集期限届满后三十日内返还投资者已缴纳的款项，并加计银行同期存款利息。

　　七、本次募集有关当事人或中介机构

　　（一）基金管理人

　　名称：嘉实基金管理有限公司

　　注册地址：上海市浦东新区富城路９９号震旦国际大楼１７０２室

　　办公地址：北京市建国门北大街８号华润大厦８层

　　法定代表人：王忠民

　　电话：（０１０）６５２１５５８８

　　传真：（０１０）６５１８５６７８

　　联系人：刘红辉

　　客服电话：４００－６００－８８００、（０１０）８５７１２２６６

　　网站：ｗｗｗ．ｊｓｆｕｎｄ．ｃｎ

　　（二）基金托管人

　　名称：中国银行股份有限公司

　　注册地址：北京市西城区复兴门内大街１号

　　法定代表人：肖钢

　　成立时间：１９８３年１０月３１日

　　电话：（０１０）６６５９４９７７

　　传真：（０１０）６６５９４９４２

　　联系人：宁敏

　　网站： ｗｗｗ．ｂｏｃ．ｃｎ

　　（三）销售机构

　　１、直销机构

　　（１）嘉实基金管理有限公司直销中心

　　■

　　（２）嘉实基金管理有限公司上海直销中心

　　■

　　（３）嘉实基金管理有限公司成都分公司

　　■

　　（４）嘉实基金管理有限公司深圳分公司

　　■

　　（５）嘉实基金管理有限公司青岛分公司

　　■

　　（６）嘉实基金管理有限公司杭州分公司

　　■

　　（７）嘉实基金管理有限公司福州分公司

　　■

　　（８）嘉实基金管理有限公司南京分公司

　　■

　　２、代销机构

　　１）代销银行

　　（１）中国银行

　　■

　　（２）中国建设银行

　　■

　　（３）中国农业银行

　　■

　　（４）招商银行

　　■

　　（５）交通银行

　　■

　　（６）中国邮政储蓄银行

　　■

　　（７）深圳发展银行

　　■

　　（８）兴业银行

　　■

　　（９）北京银行

　　■

　　（１０）平安银行

　　■

　　（１１）青岛银行

　　■

　　（１２）宁波银行

　　■

　　（１３）南京银行

　　■

　　（１４）东莞银行

　　■

　　２）代销券商

　　（１）中信证券股份有限公司

　　■

　　（２）中国银河证券股份有限公司

　　■

　　（３）广发证券股份有限公司

　　■

　　（４）国泰君安证券股份有限公司

　　■

　　（５）申银万国证券股份有限公司

　　■

　　（６）中信建投证券有限责任公司

　　■

　　（７）海通证券股份有限公司

　　■

　　（８）联合证券有限责任公司

　　■

　　（９）兴业证券股份有限公司

　　■

　　（１０）招商证券股份有限公司

　　■

　　（１１）国都证券有限责任公司

　　■

　　（１２）湘财证券有限责任公司

　　■

　　（１３）中银国际证券有限责任公司

　　■

　　（１４）中信万通证券有限责任公司

　　■

　　（１５）长城证券有限责任公司

　　■

　　（１６）渤海证券股份有限公司

　　■

　　（１７）华泰证券股份有限公司

　　■

　　（１８）东方证券股份有限公司

　　■

　　（１９）东北证券股份有限公司

　　■

　　（２０）平安证券有限责任公司

　　■

　　（２１）江南证券有限责任公司

　　■

　　（２２）财富证券有限责任公司

　　■

　　（２３）中信金通证券有限责任公司

　　■

　　（２４）长江证券股份有限公司

　　■

　　（２５）国信证券股份有限公司

　　■

　　（２６）金元证券股份有限公司

　　■

　　（２７）国海证券有限责任公司

　　■

　　（２８）国盛证券有限责任公司

　　■

　　（２９）光大证券股份有限公司

　　■

　　（３０）德邦证券有限责任公司

　　■

　　（３１）民生证券有限责任公司

　　■

　　（３２）山西证券股份有限公司

　　■

　　（３３）西部证券股份有限公司

　　■

　　（３４）广州证券有限责任公司

　　■

　　（３５）国联证券股份有限公司

　　■

　　（３６）东吴证券有限责任公司

　　■

　　（３７）南京证券有限责任公司

　　■

　　（３８）浙商证券有限责任公司

　　■

　　（３９）上海证券有限责任公司

　　■

　　（４０）安信证券股份有限公司

　　■

　　（４１）恒泰证券股份有限公司

　　■

　　（４２）国元证券股份有限公司

　　■

　　（４３）中原证券股份有限公司

　　■

　　（４４）东莞证券有限责任公司

　　■

　　（４５）华龙证券有限责任公司

　　■

　　（４６）财通证券有限责任公司

　　■

　　（４７）齐鲁证券有限公司

　　■

　　（４８）第一创业证券有限责任公司

　　■

　　（４９）大同证券经纪有限责任公司

　　■

　　（５０）中国建银投资证券有限责任公司

　　■

　　（５１）瑞银证券有限责任公司

　　■

　　（５２）华鑫证券有限责任公司

　　■

　　（５３）华西证券有限责任公司

　　■

　　（５４）世纪证券有限责任公司

　　■

　　（５５）中山证券有限责任公司

　　■

　　（５６）天相投资顾问有限公司

　　■

　　（５７）中国民族证券有限责任公司

　　■

　　（５８）万联证券有限责任公司

　　■

　　（５９）国金证券股份有限公司

　　■

　　（６０）东海证券有限责任公司

　　■

　　（６１）江海证券经纪有限责任公司

　　■

　　（６２）华宝证券经纪有限责任公司

　　■

　　（６３）厦门证券有限公司

　　■

　　（６４）爱建证券有限责任公司

　　■

　　（四）注册登记机构

　　名称：嘉实基金管理有限公司

　　办公地址：北京市建国门北大街８号华润大厦８层

　　法定代表人：王忠民

　　总经理：赵学军

　　电话：（０１０）６５２１５５８８

　　传真：（０１０）６５１８５６７８

　　联系人：王玲

　　（五）律师事务所及经办律师

　　名称：国浩律师集团（北京）事务所

　　注册地址：北京市朝阳区东三环北路３８号泰康金融大厦９层

　　负责人：王卫东

　　联系电话：（０１０） ６５８９０６６１

　　传真：（０１０） ６５１７６８００／６５１７６８０１

　　联系人：黄伟民

　　经办律师：黄伟民、陈周

　　（六）会计师事务所和经办注册会计师

　　名称：普华永道中天会计师事务所有限公司

　　注册地址：上海市浦东新区东昌路５６８号（邮编：２００１２０）

　　办公地址：上海市湖滨路２０２号普华永道中心１１楼（邮编：２０００２１）

　　法定代表人：杨绍信

　　联系电话：（０２１）６１２３８８８８

　　传 真：（０２１）６１２３８８００

　　联 系 人：陈宇

　　经办注册会计师：陈宇 许康玮

　　嘉实基金管理有限公司

　　２００９年７月９日
